WAUKESHA COUNTY TECHNICAL COLLEGE

Identity and Statement of Educational Purpose Notary Public Identity Verification

Financial Aid Department

800 Main Street, Room C-019 Pewaukee, WI 53072 262.691.5578 (Phone); 262.691.5123 (Fax) money@wctc.edu

Upon completion of your 2024-2025 FAFSA, the Department of Education has required you to verify your identity and to complete a Statement of Educational Purpose. You, the student, must verify your identity with a Notary Public by presenting a valid, governmentissued photo identification card, such as a driver's license, passport, or other state-issued ID.

Upon verifying your identity with a Notary Public, you, the student, must provide the following to the Financial Aid office:

- · A copy of the acceptable identification documentation provided in the presence of that Notary Public.
- · The original completed, signed, and notarized Statement of Educational Purpose below.

Statement of Educational Purpose Certification and Signature I certify that I, , am the individual signing this Statement of Printed Name of Student Educational Purpose and that the federal student financial assistance I may receive will only be used for educational purposes and to pay the cost of attending Waukesha County Technical College for 2024-2025. Student Signature Date WCTC Student ID Number Notary's Certificate of Acknowledgment State of City/County of on Date , personally appeared, before me. Printed name of signer Notary's name and proved to me because of satisfactory evidence of identification Type of government-issued photo identification provided to be the above-named person who signed the foregoing instrument.

WITNESS my hand and official seal

Notary Signature

Date commission expires on

